



平成 25 年 5 月 17 日

各 位

会社名 川澄化学工業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 川野 幸博  
(コード番号 7703 東証第 2 部)  
問合せ先 管理部長 岡本 稔  
(TEL : 03-5769-2600)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正について

平成 25 年 5 月 10 日に公表いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連  
結)」について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

これに伴い、数値データに訂正がありましたので、再度提出しております。

なお、訂正個所に下線を引いております。

## 記

### 1. 訂正箇所

添付資料 4. (1) 連結貸借対照表 9 ページ

### 2. 訂正内容

連結貸借対照表、純資産の部のその他の包括利益累計額の項目の中で、「為替換算調整勘定」  
の項目が抜けておりました。

#### 【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	6,642	6,642
資本剰余金	6,462	6,462
利益剰余金	21,969	22,445
自己株式	△56	△56
株主資本合計	35,017	35,494
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△261	△71
その他の包括利益累計額合計	△2,610	△772
少数株主持分	229	280
純資産合計	32,636	35,002

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	6,642	6,642
資本剰余金	6,462	6,462
利益剰余金	21,969	22,445
自己株式	△56	△56
株主資本合計	35,017	35,494
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△261	△71
為替換算調整勘定	△2,348	△700
その他の包括利益累計額合計	△2,610	△772
少数株主持分	229	280
純資産合計	32,636	35,002

以上